Tema ypoka:

3aerr|neHV|e BblYNC/INTE/IbHbIX HABbIKOB YMHOXXEeH WA
MHOTO3Ha4HbIX Yncen

Llenun ypoka:

COBepLLIEHCTBOBaTb HaBblKM MNCbMEHHOIO YMHOXXEHNA U
YMEHUA peLwaTb 3a4a4MN.

3apaum ypoka:

- cnocobcTBOBaTb COBEPLUEHCTBOBAHUIO NPUEMOB
YMHOXEHWA MHOTO3HAa4YHOr0 YMCa Ha O4HO3HAYHOE,
ABY3HaA4YHOE, TPEX3HAYHOE;

-CNOCO6CTBOBATL PA3BUTUIO MbICIUTE/NIbHbIX ONepPaLLnii:
aHaNn3, CMHTE3, CPaBHEHME, pa3BUBaTb BblYMCAUTENbHbIE
HaBbIKW;

-CNoCo6CTBOBATbL 3aKPENNEHMI0 YMEHUA peLlaTb 3a434M

- 06by4yaTb YMEHMIO OPraHM30BbIBaTb M OLLEHMBATb CBOLO
AEeATeNIbHOCTb.

- BOCNMUTbIBATb Ky/bTYypYy OOLLEHNA HAa YPOKE, aKKYPaTHOCTb B
opopmneHnun paboTbl B TETPAAM.

1. Opr. mOmeHT

-CerogHAWHMM YPOK A HAYHY CIOBaMM PppPaHLYy3CKOro
dunocoda XK.XK. Pycco (1712 — 1778rr.)

«Bbl TanaHTAMBbIE AETH!

Koraa-Hubyab Bbl caMu NPUATHO NOpa3nTeCh, KaKMe Bbl
YMHbI€, KaK MHOTO M XOPOLUO Bbl yMeeTe, ecnun byaete
NOCTOAHHO paboTaTb Hag coboMn, CTaBUTb HOBbIE LLENN U
CTPEMMUTBLCA K UX AOCTUNKEHMUIO...»

- fl )Kenato BaMm yKe ceroaHsa Ha ypoke ybeauTbca B C/10Bax
. XK. Pycco. Yaaun! B gobpbliit nyTb 3a 3HaHMAMM!

2. MNposepKa gomallHero 3aaaHuUA C 3/1IeMeHTaMMu YCTHOTOo

cyerta
—OTKponTe TeTpaAn C AOMALLHMM 33a4aHNEM
108*760=82080 150*760 560%*25
374*%218=81532 114000 14000
308*97=29876 128000 100000
150*760=114000 12800000
256*411=105216 3T1o uncno IV knacca,
560*%25=14000 3TO OAMHHAAUATU3HAYHOEe
- Hanaute 1 npounTtaiite BbiparKeHUA ¢ HAMBONbLLIUM U 4ymncno,
HaMMeHbLUM 3HaYeHneM. (KapToukn) B Hem oTcyTCTBYIOT paspaapbl
- Hangute cymmy 1 pa3HOCTb UX 3HaYeHu. (KapTouku) en., aec., CoT., ea.Tbic.,

Aec.TblC., COT.TbIC., €4.MJIH.,




- HaliguTe npomnsseaeHune atux uncen. (Kaptouka)
- Y70 Bbl MOXeTe pacckasaTb 06 3Tom yncne?

-HasoBuTe npeapiayliee n nocaeayolee Yucno.
-f'oe B XKM3HM HAM MOXKET BCTPETUTLCA 3TO YNC/O?

-KTO ucnbITbiBaN 3aTpyAHEHME MPU BbINOJHEHUN AOMALLHEro

3aaHnA? B yuem?
3. NocTtaHOBKa Uenun ypoka

- Ons yero Mmbl y4MMCA YMHOXKaTb MHOTO3HauHble yncna? Mge

HaM 3TO MOXeT NPUroanTbCA?
- KaKyto uenb Mbl NOCTaBUM Nepes, CerogHAWHUM YPOKOM?

4. AKTyanusauma sHaHUM

60*3 50*9
3259*7 28*99
12*5 45*20
6075*6 6802*340
7*60 15*30

-PaccmoTpuTe BblipaxKeHus.
-Ha Kakue age rpynnbl MOXHO UX Pa3aennTb?

- CamoCTOATENBHO 3aNULLINTE B CTPOYKY 3HAUYEHUA
BblPa*KEHWU, KOTOPbIE MOMKHO BbIYUCANTL YCTHO.

- MpoBepbTe cBOM OTBETHLI. ([lepeBepHYTb KAPTOUKN)

- KTo BbINONHWA 3a4aHWe NPaBUNBHO?

- YTO MOXXHO CKa3aTb NPO 3TU YMcna?

- Kakune 3HaHMA Ham noTpeboBannCb, YTOObI BbINOAHUTD 3TO
3ajaHue?

- HaliguTe 3HauyeHne cymmbl 3TUX Ymcen.

- Kak MOKHO 6bI/10 HaliTK 3HaYeHne cymmbl bonee

AEeC.MJH.
B Hem 12 mnpg, .,8 COT.MAH.
12799999999, 12800000001
HNeHbrn B 6aHKe, B
aCTPOHOMMUU U3MEPAIOT
pPaccToAHME MeXXay
3Be34amu, 40 CaMmoro
AANbHEro KOCMUYEeCKoro
Tena, KOTOpoe MOXKHO
HabntoaaTb ¢ 3emnu
npumepHo 13 mnpa. ce.nerT,
npumepHo 13 mnpa. net
Ha3ag Bo3HMKNO ConHue .

A BOT Ha 3em/ie nBeT B 2
pa3a MeHbLUe Ntoaen, Yem
3TO YMCNo - 6,7 mnpa.

MpoaonKutb
COBepLIEHCTBOBATb HAaBbIKK
YMHOXEHNA MHOTO3HaYHbIX
yucen

KapTouKu ¢ BbiparkeHMAMM,
Ha 06paTHOM CTOpPOHE OTBET.
YCTHbIE U MUCbMEHHbIE
NPUEeMbl YMHOMEHMUS.

TabanyHoe yMHOXKeHMe,
BHeTabMyHOe YMHOXKeHue,
YMHOEHWNE KPYrAblX Yncen.




paLMOHaNbHbIM NyTeM?
- KaKo 3aKoH npumeHunn?

-MOHO 11, He BbIYNCNAA 3HAYEHUIN BbIParKeHWI, YKa3aTb
HeBepHble paBeHCTBaA?

3259*7=22815 28*%99=2762

6075*6=3650 6802*340=231268

-NMpoBepbTe cBOM OTBETbI, BbINOJHUB YMHOXEHNE B CTONOUK
- Kakume 3HaHuA ans atoro notpebytorca?

CamocToATeIbHOE BbINOJIHEHUE YMHOXeHUA. [TpoBepKa B
napax.

- K10 BbINONIHMA 6€3 ownboK?

5. dusmuHyTKa

Tabanua ymHoxKeHuAa. Ecnm 3HaYeHMe Nnpon3BeneHna YeTHoe
4yncno, To Bbl NOTUPAETE PYKM APYr O APYra, €C/U HEYETHOE,
TO Bbl TAHETECb PYKaMu BBEPX.

6.

-Mpoaonkum paboTy C yKe pelleHHbIM npumepom 28*99
-MOXHO N1 BbIMMUCINTL €r0 3HAYEeHMA Apyrnmu cnocobamm?
Kaknmmn? Kakmmu npasmaamu npu STom BOCNOAb3yemca’?
PelweHne Ha JOCKe 1 B TeTpagmn

A) MpaBnao yMHOKeHMA Ha 9, 99, 999
28*99=(28-1)*100+(100-28)=2772

B) MepemecTuTeNnbHbI U codyeTaTeIbHbIN 3aKOH YMHOXEHUSA
28%99=99*28=99%*(7*4)=(99*7)*4=693*4=2772

I MepemecTUTENbHbIN U pacnpeaennTeNbHbIN 3aKOH
YMHOX€eHNA OTHOCUTE/IbHO CNOXKEHUA
28%99=99*28=99%*(20+8)=99*20+99*8=1980+792=2772

1) OkpyrneHus

28*100-28=2800-28=2772

- YTOo MmoKeTe cKkasaTb 0 uncne 27727

- Kakoi cnocob paunoHanbHbin? [loKaxuTe.

- nA Yyero Hy»XXHO YMeTb CYMTATb Pa3HbIMKU cnocobammn?

7. FTmmHacTuka gna rnas (UKT)
- Bbl cneguTe 3a ABUXKYLLMMNCS 06 BEKTAaMK Ha aKpaHe. Mpwn

MUTraHUU O6'beKTa, Bbl MOpPraeTe rnasamu.

8. PeweHue 3agaum (LKT)

CoueTaTeNibHbIM 3aKOH
CNOXEHUA.

TabnnyHoe YyMHOXKeHuUe,
aNIrOPUTMbl YMHOKEHUSA
MHOTO3Ha4YHbIX YMCeN Ha
O[IHO3Ha4YyHOe, AIBYX3HayHoe
N YMHOXEHUE KPYIbiX
yuncen.

[JononH. 3agaHne 345*68

KapTouKu ¢ peleHHbIMM
npumepamm

MocnegHMm, MeHbLUe
AENCTBUIN N YCTHbIE
BbIYMC/IEHUA.




Ha BeHepe NpoaonKUTeNbHOCTb roga cocTaBnaet 222
3eMHbIX AHA, Ha MNayToHe B 409 pa3 6onblie, a Ha KOnutepe
Ha 86 465 gHel meHblle, Yem Ha [ayToHe.

- BeHepa, MNayToH 1 FONuUTEep — 4TO0 06BEAMHAET 3TN 0O BEKTHI?
- Noyemy Ha HUX pa3HaA NPOAO/IKUTENIbHOCTb CYTOK?

- Kakas 13 aTux nnaHeT caman yganeHHaa ot ConHua?

- Y10 N3BECTHO NO YCNOBUIO 33434M?

-PewnTe 3agauyy.

-Kakure Bonpochbl Bbl MOXKeTe NOCTaBUTb K A@aHHOMY YC/10BUIO?
1.CKONIbKO 3eMHbIX AHEN NpoAoaXKaeTca roa Ha lonuTtepe?
2. Ha kaKoi nnaHeTe, BeHepe nnaun Onutepe,
NPOAO/XKNTENBHOCTb rO4a 40/1blUE N HA CKONbKO?

-MOXHO CcKa3aTb, YTO peLleHns 3TUX 3agad byaet
oAMHaKoBbIM? [Moyem?

-Kakas 3agaya cnoxkHee? Mouemy?

-BbibepuTte Ty 3aga4y, KOTopyto Bam byaeT MHTepecHO
pewarb.

- CaMoCToATEeNbHO COCTaBbTe MJ1aH peleHna 3a4a4m n
pewuTe ee.

- K10 3aTpyaHaeTca pewnTb 3aga4uy?

9. MNpoBepkKa no 06pasuy

-BbibepuTe npaBuibHOE peLleHmMe K Ballen 3agaye.
MNpoBepbTe cebA.

10. Pedpnekcua

-Ha 3TOM Hal YpOK 3aKOHYEH.

Mpoaonxnte moto dppasy:

- CerogHsa Ha ypoKe A Hay4yunca....

-CerogHs Ha ypoKe MHe bbl/10 TPYAHO....

11. OueHkun

12. lomawHee 3agaHue.

B sTolM 3ap4a4e He xBaTaeT
Bonpoca.

KapTouku ¢ nnaHOM
pelweHuna




